

**ERRATA**  
**EXTRATO CONTRATO ADMINISTRATIVO N° 029/2017**

Por equívoco de digitação, fica corrigida a redação do contrato nº 029/2017, publicado no dia 10/05/2017, da seguinte forma:

**ONDE SE LÊ:**

**Valor contratado:** R\$ 3.593,00 (três mil quinhentos e noventa e três reais)

**LEIA-SE:**

**Valor contratado:** R\$ 14.372,00 (quatorze mil trezentos e setenta e dois)

**ANDRÉ LUÍS BOVO**  
PRESIDENTE